

## 世界

据悉,村民所喝的这种劣质酒在距离加尔各答70公里的一个村庄的商店销售。愤怒的村民14日清晨捣毁了制造假酒的作坊以及几个贩售点。西孟加拉邦警方已经逮捕了7名涉嫌向村民供应假酒的商贩。

▶12月15日,在印度西孟加拉邦首府加尔各答南部的一家医院,假酒受害者在接受治疗。新华社发

美国F-35战机  
遭遇技术难题

据新华社电 美国官员14日确认一家独立网站的报道,称F-35战机遭遇技术难题。独立网站“政府项目监督组织”13日公开一份内部报告,列举F-35战机研发过程中的8项工程难题。研发机构已经确认其中5项在无法得到解决的情况下可能引发的主要后果,但没有拿出解决方案。报告说,这款战机的头盔显示系统表现不佳;一个油泵系统出现故障,致使燃油遗留在机身表面;战机综合电力系统有安全隐患;战机舰载机尾捕捉钩在航空母舰测试降落时无法正常工作。

韩日首脑将面谈  
“慰安妇”议题

据新华社电 韩国一名高级官员15日说,韩国总统李明博本周末将在与日本首相野田佳彦的会中谈及韩国第二次世界大战慰安妇赔偿事宜。

美联储主席称  
不会救欧洲银行

据新华社电 美国联邦储备委员会主席伯南克14日说,美联储不会向欧洲银行提供额外帮助。伯南克当天在国会参加一个闭门会议。会议结束后,共和党参议员鲍勃·科克对记者说,伯南克明确表示,美联储没有打算救助欧洲金融机构。

## 印度假酒案毒死131人

另有上百人住院,死亡人数还可能增加

本报讯 据印度报业托拉斯报道,印度西孟加拉邦一村庄13日发生的饮用假酒致死事件至15日已造成131人死亡,上百人中毒住院。

加尔各答当地政府官员接受法国媒体电话采访时称,事件发生在距离加尔各答约52公里的农村地区,一批村民由于饮用假酒导致中毒。这名官员还表示,至少有100多人因为中毒被送往医院,其中部分村民情况较为严重,暂时还没有脱离生命危险。

警方透露,村民们13日晚饮用假酒后,在14日凌晨便陆续出现呕吐等中毒现象。印度半官方通讯社报道说,有10人在被送往医院前便已经死亡。而那些中

者大多是村里的穷人,多为建筑工人、人力车夫和路边摊贩等。当地村民说,“从14日凌晨2时开始有人呕吐,胃部剧痛,甚至失去意识,死亡的人数可能还会增加”。

村民在中毒后都被送往国有的“钻石港医院”接受治疗。当地政府已经紧急抽调附近地区的医生前往该医院支援。而由于中毒者太多,这家医院的床位目前已处于饱和状态。一些中毒人员不得不被转移至其他医院。

据悉,村民所喝的这种劣质酒在距离加尔各答70公里的一个村庄的商店销售。愤怒的村民14日清晨捣毁了制造假酒的作坊以及几个贩售点。西孟加拉邦警方



受害者家属正在哭泣。

已经逮捕了7名涉嫌向村民供应假酒的商贩。该邦首席部长马塔塔·巴纳吉说:“我们要对那些生产和销售假酒的人员采取强有力的打击行动。”西孟加拉邦政府已

宣布将向每名死者赔偿20万卢比(约合3758.7美元)。

印度近年来饮用假酒中毒事件频频发生。

(综合新华社、《中国日报》)

Elegance is an attitude  
优雅态度 真我个性  
郭富城

LONGINES®

浪琴表索伊米亚系列

www.longines.cn

济南恒隆广场浪琴表专卖店 电话:(0531)6796 7800  
济南银座玉函店浪琴表专卖店 电话:(0531)6798 9600

请在品牌特约零售商店购买浪琴表,以保证原厂出品及全球联保售后服务。  
浪琴表上海办事处:上海市天钥桥路30号美罗大厦6楼 电话:(021)2412 5096  
浪琴表客户服务热线:400 670 1832